

### 亞洲協會香港中心唐驥千迎客軒揭幕

[香港,6月28日,2023] 亞洲協會香港中心 (中心) 很榮幸宣布唐驥千迎客軒的隆重揭幕,為紀念已故的唐驥千博士而命名。唐博士是一位傑出的人物,對中國扶貧工作的奉獻和熱情為本中心帶來了永難磨滅的深遠影響。

唐驥千博士不僅是一位富有遠見的領袖,也是本中心的共同創辦人。他不懈的努力和堅定不移的 責任感在我們機構的建立中發揮了重要作用。唐博士深刻理解培養跨文化交流和促進亞洲與世界 其他地區對話的重要性,為本中心的使命和價值觀奠定了基礎。

亞洲協會香港中心主席、亞洲協會前聯席主席**陳啟宗先生**表示,「1990年,唐驥千博士與本中心的首任主席利國偉爵士一起將亞洲協會帶到香港的過程中起到了先鋒作用。他的堅定支持推動我们走到今天,發展成為一個充滿活力的商業和政策、藝術和文化以及教育的中心。我們將永遠感謝他的寶貴貢獻。」

除了在亞洲協會香港中心的成立發揮重要的作用,唐驥千博士還為香港的發展和繁榮做出了重大 貢獻。作為著名的慈善家和企業家,他致力於改善他人的生活和推動社區內的積極變化。唐博士 富有遠見的領導才能和對社會進步的責任感,在香港及其他地區留下了深刻的影響。

唐博士的弟弟**唐騮千先生**說道:「我們的父母向我們啟蒙了要為公民社會的機構建設貢獻力量的 觀念。 我們家族很高興為紀念唐驥千而獻上迎客軒,他曾以同樣的精神服務亞洲協會香港中心。」

唐驥千博士一直致力於解決中國的貧困問題是奠定本中心基調的靈感來源之一。為了紀念唐博士,本中心舉辦了一個他所熱衷和致力於的中國扶貧為主題的紀念講座系列。自 2015 年以來,本中心已舉辦四場扶貧講座,探討農民工、留守兒童,以及全面脫貧的目標。這些項目邀請了數位中國發展研究的知名專家,並為觀眾帶來了不同視角的觀點。該系列講座將於今年末結束,屆時將是第五期,也是最後一期。

亞洲協會香港中心行政總監**孟淑娟女士**評論:「唐驥千迎客軒的揭幕標誌著亞洲協會香港中心的一個重要里程碑,並重申我們致力於促進跨文化理解和推動社會進步的使命。這個空間將持續歡迎各位前來參加引人入勝的展覽、別有見地的節目和互動有趣的體驗,所有都旨在加深到訪者對亞洲充滿活力的文化和社會的理解。」

**孟淑娟女士**進一步表示:「我們對唐氏家族就這項事業的慷慨支持和堅定奉獻表示最深切的感謝。 亞洲協會香港中心與唐氏家族的合作夥伴關係對唐驥千迎客軒的實現起到了至關重要的作用,我 們很榮幸能夠通過這個非凡卓越的設施來延續唐驥千博士為我們留下的的精神遺產。」

亞洲協會香港中心誠邀所有人、組織和群體與我們一起慶祝唐驥千迎客軒的揭幕。通過集體的努力,我們希望以同情、同理心和尊重為原則創造一個更加包容和公平的社會。



亞洲協會香港中心(香港中心)是一所非牟利、非政府的教育組織,亦是領先的學術平台於一九九零年由恒生銀行名譽董事長利國偉爵士帶領一班香港社會領袖所創立。作為亞洲協會十四個中心之一,香港中心致力促進各界對亞洲國家及文化、以及對亞洲地區構成影響的環球議題的認識,亦積極拓展地區和國際領袖與學者的網絡,為大眾提供專業而廣泛的活動,當中包括商業及政策、藝術與文化、教育等。2012年2月,香港中心於香港金鐘的會址正式啟用。透過保育、修葺及活化工程,香港中心保留了具歷史價值的前英軍建築群,將古蹟保育融會於嶄新設計中,配備世界級藝術、表演及會議設施,藉以提供更多元化的活動供大眾參與,當中包括演講、表演、電影播放及展覽等。香港中心的創立全數由本地資金贊助;而會費、籌款活動、以及來自個人、企業及各基金會的支持,以促進香港中心達成其使命。

# 更多資訊,請聯繫:

Sisi Yu, 傳訊主任 syu@asiasociety.org.hk

## 一般媒體查詢:

mediahk@asiasociety.org.hk

#### 網址:

www.asiasociety.org/hong-kong

## 關注我們的社交媒體:

Facebook: www.facebook.com/asiasocietyhongkong

Instagram: www.instagram.com/asiasocietyhk

Twitter: www.twitter.com/asiasocietyhk

WeChat: <a href="https://bit.ly/3ANP0eL">https://bit.ly/3ANP0eL</a>

YouTube: www.youtube.com/asiasocietyhk

 $Linked In: \underline{www.linked in.com/company/asia-society-hong-kong-center}$